

Петербургского диггера оштрафовали на 75 тысяч рублей за проникновение в коллектор

В Петербурге мировой судья судебного участка № 66 Татьяна Цыганова назначила штраф в размере 75 тысяч рублей диггеру Андрею Пыжу за «проникновение на подводный объект, охраняемый в соответствии с законодательством РФ о ведомственной или государственной охране» (часть 2 статьи 20.17 КоАП), сообщает адвокат Виталий Черкасов, представляющий интересы диггера.

«Сразу после получения постановления судьи на руки мы обжалуем в вышестоящей судебной инстанции», — сказал адвокат.

По данным полиции, в апреле 2016 года Андрей Пыж проник в коллектор отвода реки Дачной в реку Красненькую. На заседании Пыж не признал вину, а адвокат Виталий Черкасов просил прекратить административное дело. Сторона защиты настаивала на том, что нарушение предполагает самовольное проникновение на охраняемый объект, а в материалах дела нет документов, доказывающих, что коллектор находится под охраной.

Кроме того, в суде была изучена видеозапись, которую сделал сам диггер. По словам адвоката, на записи видно, что доступ в коллектор свободен для прохода, а знаков, указывающих, что это запретная зона, нет.